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Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από το Κιλκίς 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Μετά από πέντε ημέρες ευλογίας για την πόλη του Κιλκίς, η 
Αγία Ζώνη μετά την παράκληση που τελέστηκε το πρωί, 
αμέσως μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, αναχώρησε από 
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος για 
να επιστρέψει και πάλι στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Ημέρες πνευματικής χαράς και μεγάλης ευλογίας για τον λαό του Θεού ο οποίος 
προσήλθε και σε αυτή την έξοδο της Αγίας Ζώνης για να λάβει την Χάρη της 
Παναγίας μας και να καταθέσει τα αιτήματά του. Κατά την αναχώρηση ο 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος ευλογούσε τον λαό που με 
δάκρυα στα μάτια ευχαριστούσε την Παναγία μας. Ευχαριστίες εξέφρασε ο 
Σεβασμιώτατος για ακόμη μία φορά προς τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. 
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Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ για τη μεγάλη ευλογία την οποία επί πέντε ημέρες 
έλαβε η πόλη του Κιλκίς και η Ιερά Μητρόπολη. Κατά την έξοδο της Αγίας Ζώνης 
από τον Μητροπολιτικό Ναό τιμές απέδωσε τιμητικό άγημα της 71ης Ταξιαρχίας 
“ΠΟΝΤΟΣ”.

Παρακολουθήστε την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από τον 
Μητροπολιτικό Ναό:
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΙΛΚΙΣ 

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης 

Νωρίτερα τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου. Συλλειτούργησαν Βατοπαιδινοί πατέρες και κληρικοί 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Αμέσως μετά την αναχώρηση ο Σεβασμιώτατος και ο Γέροντας Εφραίμ με τη 
συνοδεία του κόμισαν την Αγία Ζώνη στο Γηροκομείο Κιλκίς όπου οι ηλικιωμένοι 
τρόφιμοι και το προσωπικό προσκύνησαν το Θεομητορικό κειμήλιο.

Πριν την επιστροφή της στο Άγιον Όρος η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
λίγο μετά τις 12:30 το μεσημέρι, έφτασε στην 71η Ταξιαρχία “ΠΟΝΤΟΣ” στη Νέα 
Σάντα προς ευλογία και πνευματική ενίσχυση των στελεχών και οπλιτών του 
στρατού μας.

Την Αγία Ζώνη κόμισε στο ακριτικό Κιλκίς ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ το απόγευμα της Πέμπτης 15 Μαϊου 2025 και 
την υποδέχθηκαν σύμφωνα με τις αρμόζουσες τιμές ο Ποιμενάρχης κ. 
Βαρθολομαίος, ο ιερός κλήρος, οι άρχοντες και ο πιστός λαός. Κατά την παραμονή 
της Αγίας Ζώνης χιλιάδες πιστοί προσήλθαν στον Μητροπολιτικό Ναό για να 
προσκυνήσουν. Η Αγία Ζώνη μεταφέρθηκε προς ευλογία και ενίσχυση στον 
Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς, στην Αστυνομική Διεύθυνση, στην Πυροσβεστική 
Υπηρεσία καθώς και στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου Σπανού.
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